



УКРАЇНА

ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

24.09.2013

№ 455

Про зміни у складі комісії щодо звільнення громадян, що мають рідних, які повинні забезпечити їм догляд та допомогу, від плати за соціальне обслуговування (надання соціальних послуг)

Відповідно до статті 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, Закону України „Про соціальні послуги”, постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2009 №1417 „Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)”, Положення про Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Оболонського району м. Києва та Переліку соціальних послуг, умов та порядку їх надання структурними підрозділами Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Оболонського району м. Києва, затверджених розпорядженням Оболонської районної в місті Києва державної адміністрації від 30.09.2011 №505, зареєстрованих в Оболонському районному управлінні юстиції у м.Києві 05.10.2011 за №12/93, розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 06.06.2012 №298 „Про утворення комісії щодо звільнення громадян, що мають рідних, які повинні забезпечити їм догляд та допомогу, від плати за соціальне обслуговування (надання соціальних послуг)”, зареєстрованого Оболонським районним управлінням юстиції у м. Києві 19.06.2012 за №74/169, у зв'язку з кадровими змінами:

1. Затвердити зміни до складу комісії щодо звільнення громадян, що мають рідних, які повинні забезпечити їм догляд та допомогу, від плати за соціальне обслуговування (надання соціальних послуг) в структурних підрозділах Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Оболонського району м. Києва, затвердженого розпорядженням Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 11.07.2012 №361:

1.1. Вивести зі складу комісії Отрок Надію Дмитрівну.

1.2. Увести до складу комісії першого заступника голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Патрушева Владислава Юрійовича, призначивши його головою комісії.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Патрушева В.Ю.

Голова

В.Антонов